 ABONADORAS
DOBLE DISCO

EPANDEURS CENTRIFUGES DOUBLE ROTOR
TWIN DISC H:E’fmzm SPREADERS

L v Sy =
[ X e ey e

- Para una agricultura de precision
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De conception si.mpln et robuste, ces EIp]‘ﬂIE-ﬂE Ennl

concus pour direr et améliorer laconfort de l’util.'lsa-
tour.

I..atrémie de la Eérle P, une sxclusivité Aguirre pour
le respect de "'environnement, cefte dernidre-ast
composée de polyéthyléne inalérable aux engrais et
facile d'entretien.

Chiszis robuste avec un porte i faux réduit pour
g'adapter aux fractenre de puissances courantes,

Tous les composants en contact avec 1"'engrais sont de
qualité inox afin de garantir =a longévité,

:.'%'*utﬂjzm‘lﬁn “:-lﬁr: :-L.;_.;:--.; ,w?;ﬁpn:- " '.Tl___:'f_n‘:n_-,.t;;..-;_r i -
| #Todss las plezas eni contacto con el fartilizants son de acero ine i
; ._:_-_--_:_.-_. 3 mummmygmmw“mn M;!_.. RS . Y §: Jt.. ; ;'“'* _ ], :
...:L “ ¥ - R . o L r,:-n." o e - A LA o e x"l o -*'-I-'..':I‘il:." -
e |- - T LY .k ma Fly o ! .I.ku. . : K CTE _.I."‘:_ 3 - 1' o _;."I‘ = -..lll.:.-_.._n. ;
L eh b _.._.' - A .'“. | AR (. ] I-"' : s N, i |_|"' [ vl , | 4 i i A 1{ \ 5"
| t:mwﬂ:acz N | D N LS B AN
; Distribuer I'engrais aatu.nuhja-::ﬂ:l’itteh'lt a'mé ces | Precise and = ‘accurate |
épandeurs de nouvells génération. | - | spreading of the fertilizer | .
.| with the ACZ models T
|

= um - —— = o

simple & stromng {:nnstmt:'.-
| tion for long life

The polyethylene hopper
| on the smallar modsals
resists corrosion

| A1l parts in contact with
| the fertiliser are made
! of stainless steel for long
| life

s .EHGEEDEMI]GEEGMLE EED:E E.I.E-I. MT.
i.ﬁ_f‘. LARGEUR DE TRAVAIL REGLABLE DE 6 A 24 M.
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distribucisn.

'Eatfacln en annitn.-lnu:rpiura ﬂ]ﬂ! Tﬂlim'ana}né

de acer templados de la mas alta calidad lo que
garantiza una larga vida a nuestra abonadora y una
garantia de tres afios.

Trabaja a2 840 rpmoen el gje de entrada, duplicando 1a
velocidad en loe discos esparcidores.

Agitador exira lento para evitar 1a formacién de
polve dentro de 1a tolva.

De facil desmontaje para su mantenimiento.

La toma de fuerza estd equipada conun bulén de
sequridad que protege el grupo de las variaciones
bruscas en su régimen de gire.

| mdmh:mﬂnh:ﬂcﬂmmmmupndn \"":-""

N
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L‘nurnﬂnmﬂmmhﬁdﬂﬂmﬁ mﬂ;ﬂ uu' y

nécessite un limpln“ﬂht. Al g
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Le boitiar d'anl:l:aﬁ_mnnnl mtln ::nur lmim.imr:ﬂbia

de 1'épandeur.
In groupe unique pour I'ensemble de la gamme.

De fabricatiom robuste, pignons en acier traité,
double &tanchéité, Inbrification par graisse haute

tempéramee, nous permet de garantr le boitier 3
ans.

PILF 540 tr/min transmettant 1000 to/min aux
double rotor et 180 tr/min 3 1'agitateur.

Une sécurité boulon de cisaillement est préve
gur la transmission pour protéger le boitier
d'entrainement des disques.

i

=

L
/SR somEabING e
] mmwﬁﬂfﬂﬁﬂmﬁﬂ“ -'_.-".:.;

ﬂﬂﬁ?bmmm‘tmm‘nmﬂmu

;;nan{*urpmmn&mn.

B‘-l{}'EFM PTO spnml wi'rh ﬂ:mI:l]n
digec gpread and shear bolt
protection against obetructions.

slow hopper agitator to avoid
break down of ferfiliser with simple
& pracise width and quantity
adjustment.
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MA DE REGULACION W N

MANUAL DE INSTRUCCIONES

W SI5T]

Para ayudamos enlalabor de
calibrar mmestra abonadora
disponemos de cajitas per-
sonalizadas para calibrar el
abono con el que quersmos
trabajar; con ella y con ayuda
del manual de insttrucciones
realizaremos una regulacidn
facil ¥ precisa.

L'épandeur est livré aves un kit granulométrie et un marmel d'instruction pour réaliser
un réglage parfait, simple et précis.

s Allour models support an official label of a EUTPA Trial Station laboratory providing cer-
fification with the results cbtained. Instruction manual and grading box are supplied.

EE T, e 4, l Acz"sts*rr:m W ;€ AC2 SYSTEM ... .
: by, T, . 8 B ik P Ty - ’ ) e b TS0 (R ; : Moy oy -
[ e ath, T TVIESIA g 5 R S e Te réglage du débit est fd.cifﬂ- pour [+ °7| Inorder tocontrol the amount of fertiliser
L 5:;'{?5&;;.'}: iy ; :-‘-'.i‘-‘:e'}r,“:-“_ . "".-,‘f' Gy g Y maitriser 1 ﬁﬁmggfha, - Vg | here is amillimetre index allowing you to
i "*...-;"'#' A, s = I W 1_'. fan Un index gradus d' Yl L Lok accu::atﬂljf control the :Bqu:u.'ed raté i
1 index g p&rmet & I avec -
En lnamaﬁl‘ch,aparm:a i cmr#r fhd,réuhm la d::s.ls dﬁmﬂghs&l&cnunmmus?ﬂqmaﬁm = ke pl’é::islml,l ouverture deg trappes dé dﬁhu Phrﬁfhsﬂ-r iz contiolled from t-h-a a‘p&m:.m Y
un {ndica mil con 40 peeiciongs. #eleccionaremos élﬁpn @E :qu que deseamos . ;.i i SO . io the disc hydraulicslty by jwo individual’ b
dlstnhm:lrn_n H'mew' 1Instmccmnm de Iagmacuina. 255 +33 “ha i TR ey Largeur de traval réglable jusqu’a 24 | 77| cylinders that can be operted-or shut
.f'mmhu de Iﬁhnjniﬁmﬂabhmma 24 mt parald cﬂﬁiia totalidad de log ﬁarﬂmﬁem-l&!l angho ' s AR M Pﬁiﬁ;’u‘?&fﬁ&fﬁmﬁ iy indépendently. adma |
-1 de trabajo lobuscamos mediante la requlagién dé la inclinacién de las paletas en & disco S L L LT 3 A epecial vahieis included to pravent the -~ -]
* esparcidor. Las lefras marcadas en el disco nes indican qué ancho de uabajualcm muestra crientations des aubes sur les disques: . a.peprrum staying open in the e]:rant ofa
: ahmtad:}ra.'Tndu e5ta recogide en el manual de ﬁstm;:hn:nes 1 ol L AC2 system es't'_capa.blﬁ_d'épandm -y Husake down to aveid lating all e tecklisar
Para adaptarnee alac diferentes dogis de abonadg nuestroe modelos AC2 d.lspcmen de un _ [ Eﬁﬁnggm i;:gggrﬁeme AT s out cnto the ground. |
meacanisma para seleccionar el punto de caida del fertilizante a log discos. ¥ préciion extréme. Width of spreading from 13, 15, 18,21, & 24
i ' Metres is altered by changing the angle of
: igﬁﬂ;ﬁfﬂ instruccicnes noe ofrece de manera sencilla la forma q&nﬂml de regular nuestra Tous ces paramétres de réglage sont flio Falva S tBaldise: thide etmpla and cary
: mentionnées et expliqués dans le manuel to do, no separate disce are needed.
d'utilisation.
k For e
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Todos los modelos ACE disponen de tamiz
para evitar el acceso al grupo distribuideor
de objetos no deseados o tormos de
fertilizante cue podrian causar averias enla
macuina o alteraciones en la distribucién.

1 montaje ¥ deemontaje e realiza de
forma riapida por el usuario.

e

mr=a

B TAMIS N

Tous les modéles sont équipés d'un tamis
epécificme 3 chaque trémie &vitant ginsi
toute détérioration du groupe ot uns
séourité pour I'utilisateur.

N

=+ SCREEN MESH

Internal mesh is fitted to all machines to
avoid internal obstacles dropping into the
working meaechanism.

TAPASY TOLDOS W™

Para abtener una buena pm::t:lﬁn de
abonado ek necesario que las idasy

N

[

i wmmcmlaabnmdmamma]lcma]a A Lt _ e ST S, S T
Elltﬂﬂ !; I l , L = e - i -

| Todos nuestos modelos de tolva metalica 3 . . IGHICI'.IL'I'[I'REDE ?H.EGIEIDH \‘“ AN

! pueden ser equipados con toldos para Il'na impnrtanh a.]'uﬂa H]'lE!tE mnﬂ:h nos

| evitar que la lluvia o el barro entren ofrece los sistemas de guiado por GPS, Aguirre vous propose plusienrs sclutions

| deniro de la tolva dafiando y estropeado el va en versién de guiadeos manuales como de guidage correspondant a voe besoins

. lertilizante. - S ‘auto-guiados automaticos al wlantecala | ;“5‘1“ au%h?m g“;izm soit E“E::;‘““ sur

i : direccién hidratlica del tractor. ! hydraulique directicn er.

| gu]cdn enrollable en los maodelos de 2300 i =¥ COVERS & LIDS |

5 s 1

l : | Rollover covers or plastic lids are fitted to ™ N

| Telde fijo en el reste de modelos de tolva | prevent fertiliser getting wet..

! metilica. | R P SRR LT A e

| ﬁﬂr&tgdﬂ:{:&dﬂ;{tsaﬂe P ACZ 800, 1200 ~ = GP5 GUIDANCE

| pueden incorporar doble tapa que PR ke b L e F IR W 5 A

| evita la entrada de agua o barro dentro de | l. e L TN m&ﬂﬁﬂﬁﬂgﬁﬁﬁg

st ! volumetric weighing or simple forward

i | Ces options &vitent le mé&langs de 1'engrais gpead sensors, available on recuest.

S ! e e et et avec des corps &rangers ( pluie, bous,

eto...)
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Tres niveles de equipamients para adaptarnos a
todas las necesidades del usuario.

T Sistema hidranlico de apertura y cierra del fertilizante
a log discos esparcidores. Indice milimetrads con 40
posiciones para lograr una buena precisién enla dosis

de abonado manteniendos una velocidad de avance

= constarnte.
= _ﬁ &1 El1 EMA 220 es un control eléctrico mediants
ol 'f’d_- S consola en cabina. Nos permite variar la dosis de los
- kgr/ha a distribuir en la parcela desde la cabina del
tractor ¥ durante el tralajo de abonado.
3 E1 MCM 2000 &5 un control electrénico de caudal proporcional al avance
(DPAE) para distribuir en todo momento los kgr/ha programades, no influyendo
la velocidad de avance del tractor. Facilmente programable por €] agricultor para
obtener una precicidén extrema enla dosis a distribuir,
N

— —

L’E:Lr:c:mnéfmmn
Trois niveaux d'écuipement pour répondre aux
différents besoins de I'ufilizateur:

i Réglage manuel 4 fermetpe hydraulicme.
1Ly Console EMA 220, capteur de nivean trémie,
counpure D et G ou général &lectricque, nous
permet également de modifier 1a dose/ha durant
l"utilisation.
F Console MCM 2000 DPAE avec capteur de vitesse
GPE. Centralize toutes les fonctions datilisation :
Frogrammation générale
Réglage dosages/ha et largeur travail
Compteur ha. Total et partie]

Vitesse d'avancement

L'épandage en bordure

Fermetwe DouGetDeat G

Cing mérmoires pour différents engrais

MModulation de dose/ha possible durant
I'utilisation

Capteur de niveau trémis

i CABIN CONTROL \‘
AGUIERE supplies three different
options as cabin functions controls.
T Hydraulic opening and shutting
cylinders.
@ Electric fertilizing controller:
We can regulate the dosage of
fertilizer from tractor cab. Includes
hopper level, PTO spead and left &
right disc closing.
3 Hlectronic MCM 2000 fertilizing
controller.

Distribution of fertilizer with
automatic speed sensing.
Automatic calibration of fertilizer
kilos per hectare.

Punctione: Border dise contral, PTO
spead, hopper level, memories of
working hectares, left & right disc
closing and monitor outpuat.
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del producto final.

de que todos los chasis y elementos
mecanicos estén fabricados de acnerdo
laz exigencias de calidad predetermi

Todas las partes metilicas pasan por
la instalacidén de granallado antes de
g1 recubrimients con pintura de alta
resistencia y secado al horno.

N

A fﬂdbl; gus procesos productivos nrganlza
'para buscar la maxima eficiencia y calids L

Varios robots de soldadura se encargan ¢

A

t'l ti;vNcEPnnNEI FABRICATION ?‘“ﬁ
nos modéles sont congus et construits

en suivant un cahier des charges rigoursux.

Issus de notre nouvelle usine de 43000
m2 avec tous les processus modearnes et
normes de fabrications enropéannas.

Toue les éléments métalliques sont

grenaillés pour une meilleurs adhérence
de la peinture cuite au four.

To ensure maximum efficiency and the
highest production standards the factory

is equipped with the latest high-tech
machinery including computer controlled
laser cutters, presses, robotic arm welders,
heot Blast paint spray booth and high
temperatire over.

™~
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EN BORDES WA™

BORDER 58X °

EﬂrderEI g Al AW
" Para Eﬂﬁﬂguﬂ lln ahnnadn pm’fﬂctn ol o
T | “toda mmestra parcela @ jugte o _r' £ 5 5
¥ | pme;lhnrd@dagsa.ﬂuha]rpérdldadﬂr 4 s
-' i&ru]iﬂntﬂ. Yy o= LB ; P
i, SR Ttz o) MR ok 2 MK =
- X

B DISPOSITIF EPHN DAGE BORDURE
Bordex 5X

Pour commencer en bordure de'la parcelle
! et épandre vers l'intérieur

Actionnement manual ou &lectrique suivent
opticn.
Le résultat est conforme 4 la norme EN

13739
(0,02% al'extérienr de la parcelle).

== BORDER SPREADING
Bordex 53

This system achieves perfect spreading up
to the field border or hedge row avoiding
no loss of fertiliser or over spreading.

Manual or electronically acmated. tested 1o
EN13T38(0.03%) outside of field margin.

8

W% TRABAJO

BuxderTIi -

Para cﬂnmg'lﬂr una pml:mﬁ-n al:nptuﬂq
en lag zonas préximas al bordae de nun:tra

T - x L - -1}
T o Rl Y e L 'b-.
. - e B .._

NESG" = o YRR
: Pud.r&mus seleccionar el ﬁjm de abonado
qua 'queremes: Spime para el media

| ambiente u éptime para el rendimisnts de
;"“x nueetre cultivo.

EN BORDES

== BORDER TX

i _.'.'_‘-w_. 5 [ 158

- 7
T =

g i ...n.\_-_.._ e

. I
-« parcela circnlands a‘cierta distaneia de I m' :

§

|

I DEPE'EI'ITF E’FI.HIEGE EﬂR’D’HEE
BaxderTX » T 0|
Pour commencer ﬂrla.u‘llimn tmma :ii}
pniv&ruatﬁur La:gaurrﬁg‘latﬂu salmln
jalonage.; | .. -« o _
.P.:Hummmant Iq.rd.m.uhqun

Deux fagone de travail au choix : mlpﬂ::t
environnemeant ou rendement intensif.

-‘.“-\.

5. BORDER S5PREADING

Border TX

Headland spreading kit to obtain sharply
limited spreading pattern at the right of the
gpreader, for very accurate spreading at
field border, hydraulically actatad.
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Fenbac 22-13-04 Dl : 171204 Dt 371284 Db 271254
Ferleantx AL 39% Farilinar: MAC Y Fnri-t AAL T3%

sy Hydes b, i
Dniee 30 B D EC Kg'hariarn a1 [t-ﬂ-!l oL

Micgra H!I.Li e Maching acfpiond bor T4 ks pos e bz chamm regaluin par umn
2w duanche lh'h- resimry st wod g ll-_:u hu-iﬁ!il larpbare s of b
arth 'wul--l lﬁ-lh' L ] i 1

w par 12 sl

fesppin coparian) £ 5% La calidad de la distribucién de los abonos esta con-
trastada por la Estacién de Ensaycs de la EUFA ( Pa-
lencia-Espafia). S& han obtenido resultados con coefi-
cientes de variacién que ' incluso mejoran lo exigide,
para cada tipo de fertilizante, por 1a normativa euro-
pea alrespecto. Todos tTmestros modelos estin sefials-
dos con la pegatina oficial del citado laberatorio que
indica esta certificacién con los resultados obtenidos.

En un afin de dotar a nuestros modelos de unas pres-
taciones maximas podemes utilizarlos para sembrar

T o e PR o N PR e iRy TULLIMMNL d e variedades de cereales, oleaginoeas y
e Fumsia Fubara. Faribara Furthars Proteaginosas - irigs, cebada, avena, centens, colza,

Dz WL Fi Dowe D Bghaia Doax 18] Bglm [':?l M Fgha el 1 a]_{g]j ::I
Wicera ugidsd g Wuchins sl el b 1E [iach i el po wre LSS AT LI :II :Fﬁ—gﬂg’s aAvVvazridl.
1:: ‘-IEI-.- l'h-n- rlllui;i'- v g L ] dabmmics 5w ks il-:-: 5 3 ; 5 ?

dn irsbm p. Comler i dw with Vurmdion cosficand for - Cosfichnide mrminpoer 811 B wais R

wrncEripan Tomin : TP 15 e T 0 & T80 Covifousis & srasos pe §

15 e T3
g - . EDURBEE I]'E I]'ISTR]:BUTIDH

&é&ﬁé‘ﬂuhﬂmlﬁuﬁan des engraic est testée par
‘_*&fﬁg@saﬂa EUPA (Palencia- Espagne).

Sten u:*n:;]nsi que les. coefficients de

g i'-t |t|'| ] "Tf:- I Il‘. :-L:‘ |2 :-':"."-1-"‘- ".‘-{lil f. b : u ...- T .' _\_"‘ _-:-ll:.\'1L He™
ﬂ F ™ i by - pEd = g ar 1
- planitae de arbol4do 6 vifiedd i * ; FrnmsEus en inex pour apporter 1'engrais
aplicar fertilizante en el centro de la calle s uniquement sur la ligne de plantation. 5 | |- I

con un importantes ahorro de ézte, A~ S
° Largeur réglable de 5§ 4 18 m. § +4 40 4 ol . iation dépasserit, et mi:ﬂur chaque type de fer-
Podemos regular el ancho sin fertilizar L Bl o T A s T e memmad _ : e t&*mqmﬂas el exigbes par la

pﬁmﬁrﬂa. Tons nos mo-
uﬂtfa']'lﬁm officie] du laboratoine
rice produits comme

- desde 3 hiasta & mt ¥ nos podemos ajustara
marcos de plantaciénde 3 a 15 mt.

= LINER*V"

. P ——— R STeEtlliat: brtegistréspar ces derniers,
Stainless steel device for spreading e peer e e RS
= EaT g for nse in fruit g B, Humrached ol ; [ E¥ Hum gt 7 L arechrimd - d Ty . o H 1'_1. o
Wicsra wpuldh puw 15 anfrimg rmechea ovirtesonr Jang i fampa s B wech TR s 4] A
q 1O l!-i:'rblﬂ W’fdth &m“ ElM m ::_i-l - :-|b;|-:--i Er;i’:-mﬁ'ﬂql'-d E'frl.:h'?‘:: :::‘:;:u;;i::: i : ¥ L) ol ‘:I b ":'_._II
i N S F:i:-u]ﬂ.h-y s i.l;i.l - :.'.-r. ;=n.u LA jL¥ }
dnlpwems B e munian: Tun e s gl ararm: | s
remee 1501 Bige (oo L Kg Hu omm 15 o ra: arwrer Lorwn
e i <ty Y i, i P’ﬂ'rﬂhser“dmmbutaﬁd}uahtr of. spmad. has hean
e ey e e e RS 'té-sied upa Tal Station, {-I‘glenc:ia Spain and
T S - S v A | :icliicve d 3 better standard than the Biitopean legisla-
e i rnien ey ol i T RO tlcm ;:111 macﬁm me with certification of accuracy.
Fusnin: Ewvinciin da e H.H:-Fif Emecar Soics [Eammds  mlnossalF%
%r.-__.m..mn'.mm Palercia puir) ELIRA, Falmecis (Spagral Eiﬂsp'f:'"irh"“ Thﬁ' mg::h.mg he 1lﬁd accurately to distribute
Fest R oy : prmhc e tmtﬁ' g:mﬁs secde to cereals.
1o Yo can haye cnﬁ.ﬁdgﬁca in spreaders!

W 23S 30 FA 10 EES 150 155




WA\ TABLAS DE RENDIMIENTO WAWA WA"\ TABLAS DE RENDIMIENTO W™\

TABLE DERENDEMENT R o usioineiiise @ | TABLEDE RENDEMENT B oiinieii-yan g |
BHENNEY = ENCINASS - SRRy o SEMILLA - SEMENCE - SEED

ARONOG CURVE DISTRIBUCION | ANCHO DE TRABATC |

ENGRAIS COUEREE DE DISTREIBUTION LARGE DETRAVAIL SEMILLA corvi pETRETCION || ANCHO DE TRABAJO
FERTILIZER DISTRIDUTION CURYE WIDTH OF WORK SEMENCE COUENE DE DETEIBUTION | LARGE DETRAVEIL
EEED DIETEIETTION CURVE WIDTH OF WORE

21 mit.
FERTILIZANTE
CRANULADO

hasta 18 mit.

EN -RALS
GRANTLE
21 v 24 mt.
CRANULATELD
FERTILIZER

hasta 18 mi.

21 y 24 mt.

12, 15y 18 mt.

Hasta 14 mt

hasta 18 mit.
18 mat.

hasta 24 mi. COLZE
ERPE-ZEED

hasta 15 mit.

L 1__.1‘-':-'-';"..‘}-'. . o
18 mt. i ' - Hasta 12 mt

SULFATO AMONICO

hasta 12 mt. 20 mt.

15 v 18 mt. ; Yol ,‘:ﬁx-ﬁki;;._..q;;;.._-ui
¥ o AP ...1:2?'4;?:111_;-_‘

AT L &
i ’

b > ) >

12, 15, 18 y 21 mt.
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AC2 1500 P

7in AGUIRRE

AC2 1200 P

Sobre la base de la micquing ACE 800 tendremos, con la incorporacién de un suplements, al
modelo superior de BOO 1.

Sobra la base de la maguina ACE 1000 podremos llegar a capacidades de 1200 y 1800 1t
mediante los suplementos correspondientes.

™
N N,

'l SERIEP #< PRANGE ACZ2 1000 P
Deux chissis de base modéle ACE 600 P et Two different chassis for two models: AC2
ACE 1000 P 600 and ACZ2 1000,
Avec les rehausses correspondantes ont With extensions we can extend our
obtient la gamme compléte ACE série P. capacities to B0D L. for AC2 800 & 1.200 L

and 1.300 L. fer AC2 1000

Very easy to assemble and dizassemble.
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-

AN AC2 2500 G.C.

ity gmmani I \_—_///

ACZ 1000 M

Fi

& —T AC22000G.C. .

S NTTRTTTTT T TR

s 1
" s
S A — - i PN _ii'-l --....- £ - ——m e i .r' . —re————— 1y
. . by - o] R b1 : ' ! ERIEr AR b LA
ERIE i 'H ' ) LB ]
Partiende del modelo ns o == "M"RANGE Paftiendo del modelo | s G.C. : L G..I:. RANGE | -
AC2 800 M coma Pour cette gamme ACZ série M un seul hag the same ACZ2 1500 G.C.como | ‘Pour cette gamme ACE séria G.C. Stronger heavier A
mécuina base, chigsiz robuste. Modéle de base ACZ fertiliser twin disc maguina base, tenemos un senl chissis robuste. Modéle de duty matarial tanks
tenemos dos tamarios 200 M. mechanism but dos tamarios de X bage AC2 1500 G.C. up to 2800 Litres.
de suplements para with a larger metal suplemento para legar
llegar a los modeles de Avec les rehausses correspondantes ont hepper up to 1200 a los modelos de 2000 ¥ ’gf;gifdﬁugfgm obtiontla |
1000 y 1200 1t. obtient la gamme co mpléte ACE serie M. Litres, 2800 It. i 1ota AC? sbria G.C. I\
N, N, " A N
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DATOS TECHICOS CAPLCIDAD DI LE TOLTE, LT3 FESO EN EGR. LARGE INCHO RITO
TECHNICEL DATR HOFPER CEPECITT. LTS WIIGHT IN X6 LINETH WIITH HEIGHT
DONHEES TECHHIQUES CEPECITL DI TRENIE, litrez POIDG IN EG LONEETR LERGETR HETTETR

ACZ W00 P

ACZ 1200 P

ACZ 1500 P

ACZ 1500 G.C.

ACZ 2000 G.C.

ACZ 2500 G.C.

Caudal maxime 450 kgr./ha a 10 km/h; ancho de trabajo: 24 mi.
Deébit maxi 450 kgr./ha a 10 km/h. sur 24 m. de largueur
Maxirmum flow rate 450 kg./ha. and 10 km/h.Width of spreading 24 m.
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Servicios - Services

Barvicio de pisze de recambio Epare parts parvice
Dispositif d'vn eeTvice pieces de rechanges

Documentacién técnica para utilizar Technical support
Diocumentation technique d'ntilisaticn.

Aconssjamos la mejor immerein Best adwvise of investment
' Consell dame le choix d'investissernendt

, Berviclo puesia en marcha Start-up serviceltaliano

SV et Tmise en roube.

Agllil'l'l! Hﬂ[lllil'lﬂ.liﬂ A.griu:la, o L. Conoaekonan - on o lonnaine - Dealer:

’!\% ‘ Poligono Municipal, s/n.0
31300 Tafalla [Mavarra) Espafia
Tel. +34 348 70 06 92 - Fax +34 948 70 28 55

whww. aguirreagricola.com
E-mail: aguirre@aguirreagricola.com




